
                FedEx a UEFA Champions League súťaž 
                  Pravidlá a podmienky a Zásady ochrany osobných údajov 

 
ORGANIZÁTOR SÚŤAŽE 
Túto propagačnú súťaž s názvom “FedEx a UEFA Champions League súťaž” (ďalej ako „Súťaž“) 
organizuje spoločnosť FedEx Express UK Limited, Sutherland House, Matlock Road, Foleshill, Coventry, 
CV1 4JQ, Spojené kráľovstvo, identifikačné číslo 01541168 a jej pridružené spoločnosti, ktorou je pre 
územie Slovenskej republiky a pre účely tejto Súťaže spoločnosť TNT Express Worldwide spol. s r.o., Pri 
starom letisku 14, 830 06 Bratislava 36, IČO: 31 351 603, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu 
Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 5165/B (ďalej spolu ako „FedEx”) v súlade s týmito pravidlami a 
podmienkami účasti (ďalej len „Pravidlá a podmienky“). 
 
ÚZEMNÁ PLATNOSŤ 
Táto Súťaž prebieha na území Slovenskej republiky (ďalej ako „Krajina“). 

 
TRVANIE SÚŤAŽE 
Súťaž je propagačnou súťažou podľa § 4 ods. 6 zákona č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov, pričom sa nepovažuje za hazardnú hru. 
Registrácia do Súťaže bude možná od 9:00 hod SEČ 18. marca 2024 do 19. apríla 2024, 12:00 SEČ 
(ďalej ako „Trvanie súťaže“). 

 
OPRÁVNENÍ ÚČASTNÍCI 
Účasť v Súťaži je vyhradená iba pre registrované obchodné spoločnosti alebo iné podnikateľské subjekty, 
prípadne jednotlivcov registrovaných ako podnikateľský subjekt, ktorí majú sídlo alebo miesto podnikania 
na území Slovenskej republiky a sú zákazníkmi FedEx alebo sa stanú zákazníkmi FedEx počas trvania 
Súťaže (ďalej ako „Oprávnení účastníci“). 

 
NEOPRÁVNENÍ ÚČASTNÍCI 
Súťaž nie je určená pre osoby v postavení spotrebiteľa. Zo Súťaže sú vylúčení aj zamestnanci a 
nezávislí subdodávatelia FedEx alebo ktorejkoľvek z jej pridružených spoločností. 
 
OPRÁVNENÉ ZÁSIELKY 

Súťaž sa týka výlučne exportných a importných zásielok platených na Slovensku (teda poskytovaných 
na základe faktúry vystavenej spoločnosťou TNT Express Worldwide spol. s r.o.) poslaných počas 
Trvania súťaže (berie sa dátum vyzdvihnutia zásielky) v rámci Európy (viď „Oprávnené európske 
krajiny“) vybranými službami FedEx a TNT (viď „Služby pre oprávnené zásielky“) (ďalej ako „Oprávnená 
zásielka“). 

Súťaž sa nevzťahuje na vnútroštátne zásielky. 

Služby pre Oprávnené zásielky:   

 FedEx: FedEx International Priority®, FedEx International Priority® Freight, FedEx International 
Priority® Express and FedEx International First®, FedEx International Economy®, FedEx 
International Economy® Freight 

 TNT: Express, 9:00 Express, 10:00 Express, 12:00 Express, Economy Express, 12:00 Economy 
Express.  

Oprávnené európske krajiny:  

 Krajiny EÚ: Belgicko, Bulharsko, Chorvátsko, Cyperská republika, Česká republika, Dánsko, 
Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Nemecko, Grécko, Maďarsko, Írsko, Taliansko, Lotyšsko, Litva, 
Luxembursko, Malta, Holandsko, Poľsko, Portugalsko, Rumunsko, Slovensko, Slovinsko, 
Španielsko a Švédsko.  

 Krajiny mimo EÚ: Albánsko, Andorra, Arménsko, Azerbajdžan, Bielorusko, Bosna a 
Hercegovina, Gruzínsko, Island, Kosovo, Lichtenštajnsko, Moldavsko, Monako, Čierna Hora, 



Severné Macedónsko, Nórsko, Rusko, San Maríno, Srbsko, Švajčiarsko, Turecko, Ukrajina , 
Spojené kráľovstvo (vystúpilo z EÚ 31. januára 2020), Vatikán.  

 
Každá Oprávnená zásielka je identifikovaná svojím prepravným číslom FedEx alebo TNT. Viackusové 
zásielky sa na účely Súťaže považujú za jednu zásielku bez ohľadu na počet kusov, z ktorých pozostávajú. 
Počet Oprávnených zásielok pre jedného registrovaného Oprávneného účastníka nie je obmedzený. 
 
PRAVIDLÁ ÚČASTI 

Registrovanie do Súťaže je možné od 18. marca 2024, 9:00 hod SEČ do 19. apríla 2024, 12:00 SEČ. 

Oprávnení účastníci sa môžu zaregistrovať do Súťaže vyplnením online registračného formulára na 
https://www.fedex.com/sk-sk/sponsorship/ucl/uefa-competition/apply-now.html so svojím zákazníckym 
účtom FedEx a/alebo TNT. 

Na dokončenie registrácie musí Oprávnený účastník po akceptovaní týchto Pravidiel a podmienok a 
Zásad ochrany osobných údajov odoslať všetky údaje požadované v registračnom formulári, a to: meno 
a priezvisko, názov a adresa spoločnosti, v ktorej Oprávnený účastník pracuje, e-mailová adresa a 
telefónne číslo (ďalej ako „Údaje“). 

Po odoslaní registrácie budú do Súťaže zaradené všetky Oprávnené zásielky odoslané prostredníctvom 
registrovaných účtov FedEx a/alebo TNT. Čím viac Oprávnených zásielok Oprávnený účastník pošle, 
tým vyššie budú jeho šance na výhru. 

Odoslaním prihlášky Oprávnení účastníci súhlasia s tým, že ich môže kontaktovať reprezentant FedEx v 
súvislosti so Súťažou alebo inými službami FedEx a/alebo TNT. 

Účastníci sú zodpovední za Údaje uvedené pri registrácii a za zabezpečenie ich správnosti. FedEx 
nezodpovedá za nesprávne a/alebo nepravdivé informácie poskytnuté účastníkmi. FedEx si zároveň 
vyhradzuje právo overiť pravdivosť akýchkoľvek poskytnutých informácií, čo môže zahŕňať aj požiadavku 
na preukázanie totožnosti. 

Neoprávnení účastníci alebo tí, ktorí neodošlú požadované informácie, zašlú požadovanú dokumentáciu 
neskoro, neúplnú, nečitateľnú, sfalšovanú alebo v rozpore s tým, čo je uvedené v týchto Pravidlách a 
podmienkach, budú automaticky vylúčení zo Súťaže a nebudú mať nárok na žiadnu výhru. 

FedEx si vyhradzuje právo vylúčiť zo Súťaže akéhokoľvek účastníka, ktorý porušuje pravidlá uvedené v 
týchto Pravidlách a podmienkach. FedEx nezodpovedá za žiadnu neúplnú, nečitateľnú a/alebo 
sfalšovanú dokumentáciu zaslanú účastníkmi. 

 
VÝHRY 
V Súťaži je možné vyhrať nasledujúce výhry: 

 
HLAVNÁ CENA 
 
a) Jeden (1) výherný balík na finále UEFA Champions League 2024, 1. júna 2024. Celková hodnota balíka 
je približne 2 944 EUR bez DPH, ale môže sa zmeniť, pričom o presnej hodnote hlavnej ceny bude FedEx 
informovať výhercu najneskôr pri preberaní tejto hlavnej ceny. Balík obsahuje nasledujúce položky: 

 Dve (2) vstupenky kategórie 1 so všeobecným vstupom na finále UEFA Champions League, 
ktoré sa uskutoční 1. júna 2024 na štadióne Wembley v Londýne, Spojené kráľovstvo. 

 Ubytovanie na dve (2) noci (z piatku 31. mája 2024 a zo soboty 1. júna 2024) pre dve osoby v 
hoteli v Londýne, Spojené kráľovstvo. Názov a adresu hotela oznámi výhercovi FedEx. 
Ubytovanie bude buď formou jednej dvojlôžkovej izby (manželský typ postele) alebo jednej izby 
TWIN (s dvoma oddelenými posteľami), v závislosti od dostupnosti. 

 Raňajky pre dve osoby v sobotu 1. a v nedeľu 2. júna 2024. 

 Spiatočný transfer pri príchode 31. mája a návrate 2. júna 2024 medzi hotelom a vybranými 
letiskami (London Heathrow/LHR a London Gatwick/LGW) a železničnými stanicami (King’s 
Cross/St Pancras a Waterloo) v Londýne. Obaja hostia musia prísť v rovnakom čase a na 
rovnaké miesto. 



 Spiatočný transfer z hotela na štadión Wembley dňa 1. júna 2024 

 
Hlavná cena nezahŕňa cestu do a zo Spojeného kráľovstva z krajiny/mesta bydliska víťaza, 
prípadne jeho/jej hosťa. Je zodpovednosťou výhercu a jeho/jej hosťa, aby si sami zabezpečili cestu a 
dopravu z miesta bydliska do Londýna vo Veľkej Británii, aby si mohli uplatniť výhru. 
 
Je tiež zodpovednosťou výhercu a jeho/jej hosťa zabezpečiť, aby splnili všetky cestovné požiadavky 
vrátane, ale nie výlučne, pasu, víz a poistenia. 
 
Pre vylúčenie pochybností, cestovné poistenie, prepitné, ďalšie jedlo/nápoje, hotelové doplnky (ako 
minibar, izbová služba, telefónne hovory, nápoje a filmy) a iné osobné výdavky nie sú zahrnuté v hlavnej 
cene. 
 
Podľa pravidiel štadióna Wembley nemajú deti do dvoch rokov povolený vstup na štadión, deti do 14 rokov 
musia byť v sprievode dospelej osoby a každý hosť bez ohľadu na vek potrebuje vstupenku. 
 
Aby účastníci a ich hostia získali oprávnenie na hlavnú cenu, musia mať v čase účasti v Súťaži 18 alebo 
viac rokov. 

 
CENA DRUHÉHO MIESTA („RUNNER-UP“) 
Bude vyžrebovaných desať (10) ďalších výhercov, ktorí získajú cenu druhého miesta (Runner-up), ktorá 
pozostáva z jednej (1) repliky UEFA Champions League zápasovej lopty adidas. Hodnota tejto lopty je cca 
60 EUR s DPH. 
 
PRIDEĽOVANIE VÝHIER 

Všetkým Oprávneným zásielkam odoslaným Oprávnenými účastníkmi počas Trvania súťaže bude 
pridelený jedinečný identifikátor/číslo a budú zaradené do žrebovania o ceny. Náhodné žrebovanie zo 
všetkých Oprávnených zásielok uskutoční spoločnosť tretej strany pôsobiaca v mene FedEx s cieľom 
vybrať jedného (1) výhercu hlavnej ceny a desiatich (10) výhercov ceny druhého miesta (Runner-up). 

Žrebovanie sa uskutoční po skončení Súťaže v pondelok 29. apríla 2024 alebo skôr. Výhercov určí 
žrebovanie. Výsledky žrebovania sú konečné a výhry nie sú vymáhateľné súdnou cestou v zmysle § 845 
zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník. Každý Oprávnený účastník má nárok na výhru iba jednej 
ceny počas Trvania súťaže bez ohľadu na to, koľkokrát bude vyžrebovaný. 

Ak výherca hlavnej ceny nedodrží niektorú z podmienok týchto Pravidiel a podmienok alebo neodpovie 
na e-mailové oznámenie o výhre v časovom rámci stanovenom v časti Informovanie výhercov, alebo ak 
nesplní všetky povinnosti súvisiace s vyžrebovanými Oprávnenými zásielkami v súlade s Prepravnými 
podmienkami FedEx alebo TNT, právo na jeho výhru zanikne a cena bude pridelená druhému 
vyžrebovanému v poradí. 

Ak niektorí z výhercov ceny druhého miesta (Runner-up) nedodržia niektorú z podmienok týchto 
Pravidiel a podmienok alebo nebudú reagovať na e-mailové oznámenie o výhre v časovom rámci 
stanovenom v časti Informovanie výhercov, ich právo na výhru automaticky zanikne a budú vyžrebovaní 
ďalší výhercovia ceny druhého miesta (Runner-up). 
 
INFORMOVANIE VÝHERCOV 

Výherca hlavnej ceny bude informovaný najneskôr do 30. apríla 2024 a výhercovia ceny druhého miesta 
(Runner-up) budú informovaní najneskôr 5. mája 2024. 

Výhercom bude zaslané oznámenie e-mailom na e-mailovú adresu uvedenú pri registrácii. Výhercovia 
musia potvrdiť prijatie alebo odmietnutie výhry do troch (3) dní od prijatia e-mailu, a to na nasledujúcu 
adresu: marketing.sk@fedex.com. 

Ak výherca hlavnej ceny neodpovie na oznámenie o výhre v časovom rámci stanovenom vyššie, jeho 
právo na výhru zanikne a cena bude pridelená druhému vyžrebovanému v poradí. 

Po overení správnosti Údajov poskytnutých výhercom bude výhra potvrdená a pokyny k jej prevzatiu 
budú výhercovi zaslané e-mailom. 



Ak výherca ceny druhého miesta (Runner-up) neodpovie na e-mailové oznámenie o výhre v časovom 
rámci stanovenom vyššie, jeho právo na výhru automaticky zanikne. V takom prípade si FedEx 
vyhradzuje právo vyžrebovať ďalšieho výhercu. 

FedEx nenesie zodpovednosť v prípade, ak nastane jedna z nasledujúcich situácií: 

 poštová schránka výhercu je plná, 

 poštová schránka výhercu bola deaktivovaná, 

 e-mailová adresa poskytnutá účastníkom neexistuje, je nesprávna alebo neúplná, 

 nesprávne a/alebo nepresné informácie poskytnuté ktorýmkoľvek účastníkom vrátane, bez 
obmedzenia, telefónnych čísel, e-mailových adries, ulíc alebo osobných Údajov, 

 oneskorenie alebo zlyhanie ktoréhokoľvek poštového operátora alebo internetu, počítača alebo 
akéhokoľvek poskytovateľa internetových služieb. 

Všetci účastníci sú výlučne zodpovední za správu svojej e-mailovej schránky vrátane, ale nie výlučne: 

 kontrolu ich e-mailu a dodržiavanie pokynov na uplatnenie výhry 

 prijatie potrebných bezpečnostných opatrení na zabránenie neoprávnenému prístupu 
kohokoľvek iného k jeho e-mailovému účtu. 

 

VŠEOBECNÉ 

FedEx nenesie žiadnu zodpovednosť za registrácie účastníkov, ktoré sú neúplné z dôvodov mimo jej 
kontroly. 

FedEx nezodpovedá za žiadne straty, zranenia, nároky, zodpovednosť alebo škody akéhokoľvek druhu 
vyplývajúce z účasti alebo neúčasti výhercov na finále UEFA Champions League 2024. 

FedEx nenesie zodpovednosť za zrušenie alebo odloženie finále UEFA Champions League 2024 
iniciované z strany UEFA. 

V prípade, ak výhra podlieha zdaneniu podľa zákona č. 595/2003 o dani z príjmov v znení neskorších 
predpisov, prípadne inej odvodovej povinnosti, zodpovedá za plnenie daňovej, resp. odvodovej povinnosti 
výherca. Nepeňažné ceny alebo výhry sú pritom aktuálne oslobodené od dane z príjmov v hodnote 
neprevyšujúcej 350 eur za cenu alebo výhru. V prípade výhry presahujúcej sumu 350 eur (čo je prípad 
hlavnej ceny), sa do základu dane sa zahrnú len príjmy presahujúce sumu 350 eur. 

 Zapojením sa do Súťaže vyjadrujú účastníci súhlas s týmito Pravidlami a podmienkami. 

Akékoľvek sťažnosti týkajúce sa Súťaže možno adresovať FedEx na adresu sponzorshipeu@fedex.com s 
predmetom „FedEx UCL Competition Complaint”. 

Podrobnosti k uplatneniu hlavnej výhry budú výhercovi poskytnuté ihneď po potvrdení výhry. Výhry za 
druhé miesto (Runner-up) budú výhercom doručené na uvedenú adresu do 180 dní od potvrdenia výhry. 
Náklady na doručenie výhry bude znášať FedEx. 

Čo sa týka výhier: 

 FedEx nenesie zodpovednosť v prípade nesprávneho použitia vyššie uvedených výhier alebo 
ich použitia osobami, ktoré nie sú na to spôsobilé z hľadiska veku alebo fyzického/psychického 
stavu; 

 V prípade problémov s produktom, ako sú poruchy alebo nefunkčnosť výhry, platia všetky 
záruky a obmedzenia týkajúce sa záruk, za ktoré zodpovedá dodávateľ; 

 Výhra je osobná a registrovaná na meno výhercu.  

 Výhra nie je prenosná alebo vymeniteľná a nie je možné ju vyplatiť v hotovosti alebo v iných 
produktoch a službách.  

 

FedEx si vyhradzuje právo rozhodovať o všetkých otázkach týkajúcich sa tejto Súťaže podľa vlastného 
uváženia. V prípade akéhokoľvek sporu týkajúceho sa Súťaže, bude rozhodnutie FedEx konečné a 



záväzné. 

FedEx si vyhradzuje právo kedykoľvek Súťaž ukončiť, prerušiť alebo zrušiť, a to aj bez uvedenia dôvodu 
a poskytnutia akejkoľvek náhrady a bez poskytnutia akéhokoľvek nároku na náhradu škody alebo iného 
nároku zo strany účastníka Súťaže alebo tretej osoby. Rovnako si FedEx vyhradzuje právo jednostranne 
zmeniť jednotlivé podmienky Súťaže. FedEx bude v takomto prípade súťažiacich o ukončení, prerušení 
alebo zrušení Súťaže alebo zmene pravidiel informovať. 

Ako náš existujúci zákazník beriete účasťou v tejto Súťaži tiež na vedomie, že na účely propagácie našich 
služieb môžete prijímať marketingovú komunikáciu od FedEx, ktorá zahŕňa nasledujúce: 

 Bulletiny 

 E-maily s cieleným marketingom na základe vašich záujmov. Tento marketingový materiál je 
vám posielaný na základe informácií, ktoré ste nám poskytli. Prečítajte si viac o našich zásadách 
ochrany osobných údajov nižšie. 

 

ZÁSADY OCHRANY OSOBNÝCH ÚDAJOV 

Informácie poskytnuté účastníkom pri registrácii budú použité výlučne na účely Súťaže.  

Ak chcete získať ďalšie informácie týkajúce sa spracovania vašich osobných údajov v rámci Súťaže, 
prečítajte si, prosím, zásady ochrany osobných údajov spoločnosti FedEx: https://www.fedex.com/sk-
sk/privacy-policy.html a v ďalšom texte týchto Pravidiel a podmienok. 

 
  Ochrana osobných údajov 

 
Prečítajte si, prosím, oznámenie o ochrane osobných údajov, ktoré sa vzťahuje na propagačnú súťaž 
„FedEx a UEFA Champions League súťaž“ (ďalej len „Súťaž“), ktorá je organizovaná spoločnosťou FedEx 
Express UK Limited, Sutherland House, Matlock Road, Foleshill, Coventry, CV1 4JQ, Spojené kráľovstvo, 
identifikačné číslo 01541168 a jej pridružené spoločnosti, ktorou je pre územie Slovenskej republiky a pre 
účely tejto Súťaže spoločnosť TNT Express Worldwide spol. s r.o., Pri starom letisku 14, 830 06 Bratislava 
36, IČO: 31 351 603, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 
5165/B (ďalej ako „FedEx“ alebo „Organizátor“ alebo „Prevádzkovateľ“). Toto vyhlásenie o ochrane 
osobných údajov stanovuje spôsob zaobchádzania s vašimi osobnými údajmi v Súťaži. FedEx sa zaväzuje 
chrániť vaše súkromie a bezpečnosť vašich údajov a zároveň je sama zodpovedná za dodržiavanie súladu s 
platnými právnymi predpismi vrátane Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 zo dňa 27. 
mája 2016 o ochrane fyzických osôb v súvislosti so spracúvaním osobných údajov a o voľnom pohybe týchto 
údajov a o zrušení smernice 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov).  
 

1. Aké údaje budú v Súťaži spracované a na aký účel?   
Počas trvania Súťaže budú spracované nasledovné údaje: vaše meno a priezvisko, názov a adresa 
spoločnosti, v ktorej pracujete, e-mailová adresa a telefónne číslo (ďalej len „vaše údaje”).  
  
Vaše údaje získané počas trvania Súťaže budú použité výlučne na účely Súťaže.   
 

2. Právny základ spracúvania  
Účasťou v Súťaži beriete na vedomie, že zapojením sa do Súťaže a poskytnutím Vašich údajov v rozsahu 
uvedenom v tomto Pravidlách a podmienkach Súťaže vstupuje s Organizátorom do vzťahu obdobného 
zmluvnému vzťahu, ktorý tvorí právny základ pre spracúvanie osobných údajov účastníka na účely 
organizovania Súťaže a pre doručenie výhry. Účasť v Súťaži a s tým spojené poskytnutie osobných údajov 
zo strany účastníka a ich spracúvanie Organizátorom je zo strany účastníka dobrovoľné. 
 

3. Komu budú poskytnuté vaše údaje?  
FedEx môže vaše údaje poskytnúť tretím stranám iba za podmienok uvedených v odseku 5 nášho 



všeobecného Vyhlásenia o ochrane osobných údajov (fedex.com/sk-sk/privacy-policy.html).  
 

4. Kam budú vaše údaje poslané a ako zaručíme ich bezpečnosť?  
Od našich obchodných partnerov a dodávateľov požadujeme zabezpečenie ochrany vášho súkromia. Avšak 
žiaden spôsob nie je 100 %-ne bezpečný. Hoci robíme všetko pre to, aby sme používali primerané 
prostriedky na ochranu vašich údajov, nemôžeme zaručiť ich absolútnu bezpečnosť.  
 

5. Vaše práva a preferencie  
Za stanovených podmienok môžete uplatniť nižšie uvedené práva, ktoré sa však vo všeobecnosti 
nepovažujú za absolútne práva. Uvedené práva vám priznávajú právne predpisy upravujúce ochranu 
osobných údajov, a to najmä Všeobecné nariadenie EÚ o ochrane osobných údajov:  

• právo na prístup k osobným údajom a poskytnutie ďalších informácií o spracúvaní Vašich osobných 
údajov;  
• právo na opravu nesprávnych a neúplných osobných údajov;  
• právo získať osobné údaje a preniesť ich k inému prevádzkovateľovi;  
• právo podať námietky proti spracúvaniu osobných údajov;  
• právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov;  
• právo na vymazanie osobných údajov;  
• právo odvolať poskytnutý súhlas so spracúvaním;  
• právo podať sťažnosť na dozorný úrad (Úrad na ochranu osobných údajov SR, 
https://dataprotection.gov.sk/uoou/).   
 
Na Vaše žiadosti o výkon práv budeme reagovať v zákonnej lehote, a to obvykle najneskôr do 1 mesiaca od 
doručenia žiadosti. Pokiaľ by naša odpoveď vyžadovala vo výnimočných prípadoch dlhšiu dobu, budeme 
Vás o tom informovať.   

6. Ako dlho budeme Vaše osobné údaje uchovávať? 
Vaše osobné údaje budeme uchovávať iba po dobu, po ktorú ich budeme potrebovať na splnenie účelu, za 
ktorým boli získané (viď vyššie). Po uplynutí tejto doby budú vaše údaje odstránené alebo anonymizované 
za predpokladu, že niektoré vaše údaje nebudeme musieť uchovať za iným účelom na základe zákonného 
dôvodu uchovať vaše údaje.  

7. Kontaktujte nás  
V prípade akýchkoľvek otázok alebo sťažností nás, prosím, neváhajte kontaktovať na adrese: 
TNT Express Worldwide spol. s r.o., Marketing, Pri starom letisku 14, 830 06 Bratislava 36 alebo emailom: 
marketing.sk@fedex.com.   

8. Účinnosť Vyhlásenia o ochrane osobných údajov 
Viac o tom, ako FedEx spracováva vaše údaje, napr. napríklad v súvislosti s opatreniami, ktoré spoločnosť 
FedEx prijíma na ochranu vašich údajov, o právach, ktoré môžete uplatniť v súvislosti s vašimi údajmi, o 
medzinárodných prenosoch údajov či o tom, kde podať sťažnosť Úradu na ochranu osobných údajov SR, 
nájdete v našom Vyhlásení o ochrane osobných údajov (fedex.com/sk- 
sk/privacy-policy.html), ktoré sa vzťahuje aj na akékoľvek spracúvanie vašich údajov v súvislosti s touto 
súťažou. Vyhlásenie o ochrane osobných údajov spoločnosti FedEx (vrátane jej dcérskych spoločností ako 
TNT) je tu plne zahrnuté formou odkazu. Všetky lokálne verzie (preklady) Vyhlásení o ochrane osobných 
údajov FedEx nájdete na fedex.com.   
  
Účasťou v súťaži vyhlasujete, že ste si prečítali a akceptujete oba dokumenty, t.j. toto Oznámenie o ochrane 
údajov a tiež všeobecné Vyhlásenie o ochrane osobných údajov spoločnosti FedEx.  


